



HPD RUNOLIST VAS POZIVA NA PLANINARSKI IZLET – SKRADSKI VRH - 29.09.2019.

Četvrti izlet **VI. generacije OPŠ-e (6G)** vodi nas na Skradski vrh, Zeleni vir i Vražji prolaz a, uz školarce pozivamo i sve ostale članove Društva da nam se pridruže.

Izlet će se održati u nedjelju 29. rujna. Polazak je u **07.00 sati** (okupljanje je u 06,50 sati) s parkirališta na istočnoj strani KD Vatroslav Lisinski u Zagrebu, Trnjanska cesta. Prijevoz je organiziran autobusom po okvirnoj cijeni od 70 kuna.

- **Glavni vodič izleta:** **Mario Zaradić** (091 365-4147); marioz2464@gmail.com

Kontakt osoba za prijavu osim glavnog vodiča:

- **Zoran Filipović** (Zoran Filipović (091/5333-472 i 099/2195-240); zfilip7@gmail.com)

Broj pomoćnih vodiča biti će određen sukladno broju prijavljenih sudionika izleta.

Predviđeno vrijeme hoda je cca 5 h (efektivno) pri čemu ćemo prijeći oko 12km.

Težina izleta:

T1 - nezahitljivo

K2-srednje teško.

Svi zainteresirani za izlet se trebaju javiti do srijede **25.09.2019.** godine. Prijave se zaprimaju prilikom sastanka Društva srijedom u **20.00** sati na adresi u Zagrebu, Ribnjak 2, putem telefona ili e -maila glavnog vodiča i kontakt osobe, od kojih možete dobiti i informacije o ovom izletu.

Plan izleta:

Po dolasku u Skrad slijedi jutarnja kava (usput nećemo stajati) i razgibavanje.

Početna točka uspona je na parkiralištu kod benzinske pumpe u Skradu.

Staza najprije vodi pored crkve Svetog Antuna Padovanskog pa zatim do smjerkaza za izvor rijeke Dobre. Zatim nastavljamo po asfaltnom putu i skrećemo na planinarsku stazu koja vodi sve do kapelice Marijina uznesenja na nebo, na proplanku pod samim vrhom. Nakon nje slijedi nekoliko minute laganog uspona na sam vrh.

100tinjak m od vrha nalazi se vidikovac s lijepim pogledom koji je nesmetan od jugoistoka do zapada, a na kojem su izgrađene dva stola s klupama. Tu je predviđena pauza od cca 15 minuta. Odavde se spuštamo strmom stazom prema asfaltnoj cesti pa dalje prema željezničkoj postaji Skrad.

Od željezničke postaje se spuštamo prema izvoru Zeleni vir pa dalje prema planinarskom domu Zeleni vir gdje planiramo dužu pauzu za ručak. Planinarski dom je otvoren i opskrbljeno hranom i pićom (više informacija na linku:

<http://www.jasle.hr/planinarski-dom.php>).

Nakon odmora i plaćanja ulaznice (20-25kn, ovisno o broju ljudi) idemo građenom stazom kroz Vražji prolaz do spilje (Muževa hišica) čiji je ulazni otvor smješten u stijeni iznad potoka Jasle.

Slijedi završni uspon do željezničke postaje Skrad a nakon nje i do parkirališta i početne točke izleta.

Potrebna oprema: gojzerice, štapovi, odjeća primjerena vremenskoj prognozi. Školarci moraju imati društvene majice kao dio planinarske opreme, presvlaka, voda (minimalno 2l), nešto za pojesti putem za vrijeme pauze (iz ruksaka), lampa, mobitel.

Napomena:

Tijekom izleta sudionik izleta treba:

- skrbiti se o svojoj sigurnosti i sigurnosti drugih planinara;
- postupati prema uputama glavnog vodiča;
- ponašati se u skladu s načelima planinarske etike;
- čuvati ugled planinarske udruge.

Svaki sudionik svojim pristupanjem izletu potvrđuje da je upoznat s uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na vlastitu odgovornost, da ima plaćenu članarinu Društvu, te da će se pridržavati plana izleta, uputa i odluka glavnog vodiča. Nije dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje biljaka, te bacanje otpada po okolišu.

Tijekom izleta sudionik je odgovoran glavnom vodiču. Glavni vodič ne snosi odgovornost za osobu koja se samovoljno udalji od vođene skupine, bez njegova znanja ili protivno njegovoj uputi.